



**TRIPLE CHOQUE.**—A la altura del kilómetro 8, del boulevard del Ejército, se produjo un triple choque: el camión C-73231 sobrepasó al vehículo C-72353 y colisionaron, llevándose al camión C-63633. Resultaron golpeados un señor como de 40 años y un niño de 7, quienes fueron conducidos al hospital.

## Foro Jurídico de Derecho Constitucional Soberanía de la Asamblea Constituyente. El Pueblo

Continuando con el desarrollo de temas para el Foro Jurídico, el doctor Raúl Cornejo aborda hoy el de la soberanía de la Asamblea Constituyente, así:

El Salvador, es una nación como cualquier país libre, es una persona colectiva con todos los derechos inherentes a la persona natural, uno de estos derechos es el de la libertad. Así como el hombre es libre y tiene el derecho de dirigir sus pasos según su voluntad dentro de la razón, también la nación como país libre, tiene el derecho de dirigir sus acciones en iguales términos.

### De 7 Balazos Matan a un Mecánico en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.—De siete balazos en el tórax y espalda fue ultimado el mecánico Ricardo Antonio Mazariego, de 27 años, en el hotel "Vista Hermosa", situado entre los kilómetros 55 y 56 de la Carretera del Litoral, en esta comprensión. El hecho se produjo en la noche del viernes, cuando Mazariego y dos amigos suyos llegaron al hotel y se sentaron en una mesa, en los momentos que en otra mesa se hallaban cuatro desconocidos, según los informes judiciales. Mazariego era compañero de vida de la propietaria del hotel, pero se hallaba separado de ella desde hacía pocas semanas, de acuerdo con los testigos. Cuando Mazariego entró al hotel, una niña suya, hija también de la dueña del local, fue a encontrarlo y el mecánico la acomodó en una silla de su mesa.

berano, porque su poder reside en el pueblo. Pero este poder soberano del pueblo lo ejerce mediante consultas a su voluntad por medio del voto. Si se le quita al pueblo este derecho, o aun cuando lo haya ejercido y no se respeta su voluntad, se habrá destruido su poder soberano. El derecho soberano del pueblo es ilimitado, imprescriptible e inalienable (no se puede vender) corresponde a la nación como persona moral, es indivisible, por eso ninguna fracción de pueblo, de individuos, grupos o castas puede retenerla. El pueblo haciendo uso de su poder soberano elige a las personas que deben constituir el Gobierno de la Nación, por consiguiente los funcionarios que componen el Gobierno son delegados del pueblo. Cuando el orden legal se ha interrumpido y la anarquía asoma sus crespones negros, el pueblo recurre a

Luego —añaden los informes— el mecánico se dirigió a una cinquera o rockola y tocó la tecla que ordenaba la canción de "El Pavo Real", lo que aparentemente produjo el enojo de uno de los cuatro desconocidos. Entre tal sujeto y el mecánico se entabló una discusión así: "¿Por qué marcaste esa canción?" Y Mazariego contestó: "Porque a mi me gusta". A lo cual, el desconocido le advirtió: "Te voy a matar". Y acto seguido el pistolero sacó su arma de la pretina y disparó los primeros tres balazos contra Mazariego, que logró aún caminar un trecho y esconderse detrás de un pilar del hotel. El criminal siguió al mecánico y le produjo otros tres balazos en la espalda, según los mismos informes. Cuando los cuatro desconocidos salían del hotel.

—Favor pase a la página 28.

la elección para formar una Asamblea Constituyente, que con plenos poderes, normalice la situación y restablezca el orden legal. Es, en términos concretos, un paso trascendental y de emergencia en la vida de una nación. La Asamblea Constituyente es el resultado de la inquietud del pueblo y en la que éste ha delegado sus poderes soberanos y su confianza para que haga respetar su libertad, independencia, autonomía y más que todo, su dignidad. No podría llegar a estos resultados si no se pone a cubierto de fuerzas extrañas que le dicten las normas de su proceder. En este punto peligra su poder autónomo y soberano. Son tan delicadas las funciones de los Diputados a la Asamblea Constituyente, que este cuerpo colegiado debe funcionar en armonía a la dignidad del pueblo que lo eligió y en armonía a las circuns-

—Favor pase a la página 28.



**PUNTE "JALPETATE".**—A inmediaciones del puente "Jalpetate", sobre la carretera Panamericana, algunos sujetos solían asaltar a peatones y conductores. Pero desde que se hicieron presentes autoridades militares de Santo Domingo, la situación en ese lugar se ha normalizado.

—Favor pase a la página 28.

# Competencias son Buena Oportunidad para Jóvenes

Las competencias estudiantiles son una gran oportunidad para la educación integral del joven, pues le enseña a guardar disciplina, uso adecuado del tiempo libre, relaciones sociales, etc., declara a EL DIARIO DE HOY el profesor Jorge Alberto Colocho.

## Llega al País Evelio Estrella

El señor Evelio Estrella, candidato republicano al Congreso de los Estados Unidos de América, llegó ayer al país. Estrella, como es del conocimiento público, ha sido un perenne amigo de El Salvador y ha estado cerca de sus problemas ayudando a resolverlos.

Según nos dice, ahora viene con el propósito de entrevistarse con el Arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera y Damas; con el Presidente de la Asamblea Constituyente, Mayor Roberto D'Aubuisson; con el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, y con otros funcionarios, para iniciar una gestión que lleve al país hacia la paz.

También, nos dice, estará a la espera de la designación del nuevo Presidente de la República provisorio, para sostener con él una entrevista y juntamente con todos ellos, elaborar un plan tendiente a crear allá en el Congreso de Washington, un ambiente de ayuda al país y al gobierno que ahora se inaugura en El Salvador.

veney y decirles vayan a ganar, a luchar por conquistar tal o cual premio, sino que su enseñanza, además del deporte, los involucre a respetar normas, desarrollo social, habilidad mental y otros, muy importantes para su vida.

El profesor Colocho, con una gran experiencia en la Educación Física en el país, declara que este año en los juegos estudiantiles participarán más de 20 mil alumnos en 22 ramas deportivas. Las competencias se realizarán no sólo

## Concierto a Beneficio de Instituto de Caridad

Un concierto de la Orquesta Sinfónica de El Salvador se celebrará el jueves 29, a las cinco de la tarde, a beneficio del Instituto de la Caridad Universal, en el Teatro Nacional.

Voceros del mencionado instituto hacen un llamado al pueblo salvadoreño para que asista a dicho concierto, ya que además de que se desarrollará un programa interesante a base de música pop, se estará colaborando con las distintas obras benéficas que realiza el instituto.

El programa será: "Egmont", de L.V. Beethoven; "Nadia", de Vorzon-Botkin; "Selecciones de Barry Manilow", Arr. R. Lowden; "España", Chick-Korea; "La Guerra de las Galaxias" de J. Williams; "La Pantera Rosa" Arr. A. Caminos; "Atrapados

en locales deportivos tradicionales, sino en todo aquel terreno donde se pueden llevar a cabo. La idea es fomentar la educación integral y no estar realizando espectáculos en los que los padres de familia tienen que hacer gastos económicos para la compra de uniformes ostentosos, escarapelas y equipo deportivo. Lo importante es que el joven lleve ropa adecuada para las competencias y que pueda participar sin limitaciones.

A todo lo anterior, in— Favor pase a la página 28.

en los Clásicos", Arr. A. Caminos; y "Encuentros Cercanos del Tercer Tipo", J. Williams. La Orquesta será dirigida por el Maestro Gilberto Orellana h.

El Instituto de Caridad Universal, según dice doña Maura Evelyn de Molina, fue fundado hace alrededor de diez años, pero es en los últimos dos que está trabajando con más ahínco en favor de las personas necesitadas.

Agrega que como no cuenta con ninguna ayuda económica de parte de patronatos, o subsidios, tienen que recaudar fondos a base de actividades como el mencionado concierto, exhibición de películas y otras.

Entre las actividades be— Favor pase a la página 28.

## Investigan Muerte de Agricultor Capitalino

La muerte del agricultor capitalino Julio Pragmatico Villatoro, de 58 años, es investigada en el Juzgado 2º de Paz de San Salvador por intervención de la Fiscalía General.

Villatoro apareció muerto en su dormitorio de la casa 626 de la 2ª Avenida Norte, el viernes como a las 9:30 de la ma-

ñana. Sus familiares condujeron el cadáver a una funeraria en donde se llevó a cabo el reconocimiento legal.

En el acta del tribunal —según dice la Fiscalía— el cadáver presentaba un tiro en la sien derecha y se hacia constar que en el área de entrada de la bala no había tatuaje de pólvora y que el proyectil atravesó la cabeza de la víctima.

Dadas esas situaciones que para la Fiscalía no conducen a una clara situación de suicidio, o sea la falta de tatuaje y la bala atravesada que dan la impresión que el tiro fue a distancia regular, los representantes de esa institución solicitaron el mismo día del reconocimiento que practicara la parafina en las manos del occiso.

Otro detalle que los fiscales ven raro en este caso, es que alguien habló al tribunal antes que ocurriera la muerte de Villatoro, anunciando que en esa casa necesitaban la presencia del Juez para el reconocimiento de un cadáver.

Sin embargo, familiares de Villatoro son de opinión que el agricultor sufría de depresiones desde hace varios años, cuando fue procesado por haberle dado muerte a hachazos a

—Favor pase a la página 28.